



Заброшенный аэроклуб

В переславском аэроклубе обучается без отрыва от производства 20 учлётов и 20 техников. Занятия начались в январе этого года. С первых дней учёба шла хорошо. Руководил аэроклубом товарищ Катичев. Через полтора месяца из Ярославля к нам прислали нового начальника аэроклуба. Пришёл он к нам на занятия, осмотрел помещение и заявил, что он работу наладит и учёба пойдёт на «отлично». Курсанты обрадовались и ещё с большей энергией принялись за учёбу.

Наш новый начальник пробыл три дня и уехал в область. Товарищ Катичев заболел. Учёба срывалась. Прошёл месяц, а начальника всё нет. Курсанты вынуждены были обратиться в райсовет Осоавиахима. Председатель райсовета позвонил в Ярославль, и начальник ему ответил, что прилетит на второй день. Прошло уже три месяца, а его всё ещё нет.

Мы надеемся, что начальник аэроклуба к нам всё-таки явится, и мы будем продолжать учёбу.

Курсант Н.